



由儿童癌症基金会主办的“散发希望”昨日正式启动，交通部长王乙康（中站立者）到场为癌症康复者吴伟杰（中坐者）剃发。（邝启聪摄）

“散发希望”活动重启 吁公众多关心癌童

董柏汝 报道

brdong@sph.com.sg

由儿童癌症基金会主办的“散发希望”活动今年重新启动，继续为患癌儿童及其家庭带来希望。

去年的活动因冠病疫情的影响而取消。时隔一年，“散发希望”（Hair for Hope）昨天透过网络直播的形式开启宣传季，吸引超过200人在线观看。

“散发希望”宣传季长达两个月，自昨日起到6月30日结束。通过该活动，儿童癌症基金会希望提高公众对儿童癌症的关注，以及为基金会筹集善款。

王乙康为癌症康复者剃发

昨天的开幕仪式上有三人现场剃发，分别是癌症康复者吴伟杰（12岁）、儿童癌症患者的母

亲拉塔（Latha, 42岁），以及光明山普觉禅寺社会发展部经理潘乐敬（49岁）。

交通部长王乙康亲自为吴伟杰剃发，他说：“这些孩子非常勇敢，我十分敬佩他们的坚韧和勇气。无论年纪，我们都应该通过行动，向患癌儿童表示支持。”

吴伟杰在2016年4月确诊伯基特淋巴瘤（Burkitt lymphoma），七岁开始就经历了五轮化疗和两次手术。如今，他已痊愈返校。他希望通过参加“散发希望”，为同是患癌儿童的群体加油打气。“通过参加这个活动，我希望告诉其他患癌儿童，不要因为光头而怕被别人取笑。我也希望为儿童癌症基金会筹款。”

儿童癌症基金会主席何清发昨日在开幕致辞中提到，“散发

希望”不仅是一个慈善捐款活动，更是一种醒目、特别的普及儿童癌症意识的方式。

公众可到 11家参与理发店剃发

“患癌儿童没办法选择不剃头，但是参与者是有选择的。这些参与者以他们醒目的光头，为这个群体提高社会关注度，也给孩子们莫大的支持。”

由于冠病疫情，今年没有公开剃发的实体活动。有意愿者可在“散发希望”的官方网站注册账号，并自行到与活动合作的11家理发店剃发。参与者可将认证照或视频上传到官方网站，参与证书将会通过电邮的形式颁发。

“散发希望”的参与者也可通过专属QR码到位于怡丰城以及*SCAPE的贩卖机领取纪念品。